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ATA N° 116 – 15 DE OUTUBRO DE 2025 

 
 
ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e nove minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Quatorze da Nonagésima Quarta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 33/25 do Poder Executivo; Ofício nos 

636/25 da Caixa Econômica Federal; Ofícios nos 65 e 147/25 da Agência Nacional de Telecomunicações; Ofício nº 391/25 da 

Prefeitura Municipal de Três Lagoas; Ofício no 51/25 da Prefeitura Municipal de Nova Andradina; Despachos da Agência Municipal de 

Transporte e Trânsito de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro 

Kemp, Paulo Duarte, Mara Caseiro, Caravina, Zeca do PT, Zé Teixeira, Lia Nogueira, Professor Rinaldo, Gleice Jane e Junior Mochi. 

Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Gerson Claro, Lucas de Lima, Coronel David e Pedrossian Neto. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Paulo Duarte. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 57/25 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de 

Resolução nº 71/25 de autoria do Deputado Lucas de Lima; Projeto de Resolução nº 105/25 de autoria do Deputado Zeca do 

PT; Projeto de Resolução nº 107/25 de autoria do Deputado Lidio Lopes; Projeto de Resolução nº 108/25 de autoria do 

Deputado Roberto Hashioka; Projeto de Resolução nº 111/25 de autoria do Deputado Lidio Lopes; Projeto de Resolução nº 

113/25 de autoria do Deputado João Henrique; Projeto de Resolução nº 114/25 de autoria do Deputado Gerson Claro; Projeto 

de Resolução nº 116/25 de autoria do Deputado Professor Rinaldo; Projeto de Resolução nº 117/25 de autoria do Deputado 

Antonio Vaz; Projeto de Resolução nº 135/25 de autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Resolução nº 136/25 de 

autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Resolução nº 137/25 de autoria do Deputado Lidio Lopes; Projeto de Resolução 

nº 64/25 de autoria do Deputado Professor Rinaldo; Projeto de Resolução nº 101/25 de autoria da Deputada Lia Nogueira; 

Projeto de Resolução no 103/25 de autoria do Deputado Gerson Claro; Projeto de Resolução no 121/25 de autoria do 

Deputado Marcio Fernandes; Projeto de Resolução no 138/25 de autoria do Deputado Lidio Lopes; Projeto de Resolução no 

139/25 de autoria do Deputado Roberto Hashioka. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 

104/24 de autoria da Deputada Gleice Jane. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 

172/25 de autoria do Deputado Gerson Claro. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes 

proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos familiares de Thiago Gomes 

da Silva; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de Maria Lucia 

Torrecilha; Requerimento de Moção de Pesar de autoria dos Deputados Gerson Claro e Londres Machado endereçada aos 

familiares da Professora Terezinha Vanderley Bernardo; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Zeca do PT 

em reconhecimento à atuação exemplar da PGFN, que demonstrou notável eficiência e compromisso com a justiça fiscal ao elevar de 
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forma extraordinária os valores resgatados aos cofres públicos, saltando de R$ 25 bilhões para mais de R$ 60 bilhões nos últimos 

anos; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao Sindicato Rural de 

Nova Andradina/MS, representado pelo  Presidente Marcus Vinícius Godoy Garcia Júnior, pela realização da 40ª Exposição 

Agropecuária, Industrial e Comercial (Exponan), realizada durante os dias 10, 11 e 12 de outubro de 2025 na cidade de Nova 

Andradina/MS; Requerimentos de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçadas aos Técnicos 

Industriais Sêniors Reinaldo Nesio Rodrigues, Almir Marques de Souza, Antônio Carlos Biazoto, Aparecido Nascimento, Armando 

Veronese, Jorge Luiz Pereira da Silva, Manoel Missirian e Nelson José da Silva, como forma de reconhecimento por sua destacada 

trajetória profissional e pelas valiosas contribuições prestadas à técnica, à indústria e à construção de uma identidade sólida e 

respeitada para os Técnicos Industriais em nosso Estado; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Caravina endereçada ao casal Lucimar Lima Vicentin Amaral e Marcos Paulo Leite Amaral, proprietários da empresa “LuChurros 

Delícias em Família”, do Município de Dourados, pelo prêmio de Melhor Sobremesa do Centro-Oeste Brasileiro, concedido pelo 

evento iFood Move 2025 em São Paulo; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Duarte 

endereçada a fundadora do site Capital do Pantanal, Sra. Sylma Lima; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Pedro Kemp endereçada à Associação MiAdote, pela relevante atuação em prol da proteção, cuidado e adoção de animais 

de rua, abandonados e vítimas de maus-tratos no município de Coxim; Requerimentos de Informações de autoria das Deputadas 

Lia Nogueira e Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados Caravina, Lia Nogueira, Coronel David, Zé Teixeira, Paulo Duarte, 

Lucas de Lima e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado João Henrique. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, quinze de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
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